
KINO SVĚTOZOR 

 

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad 

šedesát za šedesát.  

Listopadové  pondělní tituly: 
 5.11. Chata na prodej  

 12.11.  Mamma mia! Here we go again                                                                          

 19.11. Po čem muži touží 

 26.11. Hovory s TGM   

 Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč 

Kino  listopad 

Podzim barví listí, příroda se připravuje k zimnímu spánku a co se děje s kinem? V říjnu jsme zhodnotili letní 

sezonu v kině Světozor i v jeho druhém sále v lázeňském domě Aurora. Pro nové diváky upřesňuji, že naše 

kino provozuje dva sály, které jsou od sebe vzdáleny cca 2km. Jsme tak trochu zvláštní kino, které se snaží 

přiblížit divákům a to i polohou.  Protože jsme podle hodnocení Unie filmových distributorů úspěšné dnes 

dvousálové kino, nesmíme usnout na vavřínech. Co připravit pro naše diváky, čím zpestřit náš program? 

Budeme rádi za každý podnět a nápad  a možná že se i Třeboň jednou dočká kina pod širým nebem.  Možná je 

to pouhý sen, ale i sny se někdy plní a ne jen o vánocích……………… 

 

Vraťme se však k nejbližšímu programu a akcím našeho kina. Pro neutuchající zájem o 

film Po čem muži touží, reprízujeme v obou sálech i v listopadu.   

 

V říjnu přišel do kin nový český film Toman. Tento film vzbudil u diváků velký zájem. 

Je vidět, že historie naší země nás zajímá. Filmové drama režiséra a producenta 
Ondřeje Trojana o vzestupu a pádu na pozadí doby, která dodnes ovlivňuje naše 
životy.                                                                            
Neuvěřitelný a pravdivý příběh rozporuplné osoby Zdeňka Tomana, šéfa naší 
zahraniční rozvědky, který významně ovlivnil vývoj v poválečném Československu, 
bezskrupulózního obchodníka s obrovskou mocí a zásadním úkolem. Sehnat peníze, 
které komunistům vyhrají volby. A Toman peníze sehnat uměl. Pro sebe, pro rodinu 
i pro stranu. Šmelina, vydírání, kasírování válečných zločinců i jejich obětí. Neštítil se 
ničeho. Cena, kterou za svou kariéru zaplatil on i jeho blízcí, byla pak vysoká. 
Film odkrývá období tzv. třetí republiky, temné roky 1945 – 48, a příběh člověka, 
o kterém se nikdy nemluvilo. 
 

Z ostatních reprízovaných titulů stojí za zmínku hořká komedie Úsměvy smutných 

mužů a historický film Hovory s TGM. 



 

V listopadu nás čeká nová česká komedie: Ten, kdo tě miloval 

 Komediálně laděná rodinná detektivka s předvánoční atmosférou ze známého 
lázeňského města, z Karlových Varů. 
Hlavním vypravěčem příběhu by sice správně měl být kpt. Kalina (Pavel Řezníček) –  
neúplatný policista, milující manžel, skvělý otec a báječný syn v jedné osobě, kdyby se 
ovšem i ironií osudu hned na začátku filmu nepřesunul při nehodě do metafyzické 
podoby. Takto jsou jeho možnosti zasahovat do děje jen velmi omezené. Proto se jako 
duch musí spokojit s tím, že vyšetřování podivných okolností posledního případu 
přeberou jeho dvě děti a žena Vanda (Soňa Norisová). Stanou se amatérskými 
detektivy. Naštěstí mají ve svém kriminalistickém týmu také babičku a tchýni v jedné 
osobě (Eva Holubová) a jednoho životně nepraktického praktického lékaře (Hynek 
Čermák) … 
Nastává nečekaná eskapáda událostí a nahodilých peripetií, komplikujících snahu 
přímočaře se dobrat k pravdě. Klíčový kompromitující materiál opouští Kalinův sejf 
prostřednictvím všetečné tchýně, aby byl se dostal do rukou nic netušícího doktora 
Holoubka a zamotal tak policistům hlavy, kdo je kdo a co je co… Naštěstí škody 
způsobené „erudovaně“ vedeným vyšetřováním amatérů nejsou katastrofálního 
rozměru, neb je ze zálohy jistí zkušený starý policajt Heřman (Václav Postránecký), 
příznačný svým kousavým humorem a životným heslem „spěchej pomalu“… 
 

Pro naše teenagery připravili filmoví distributoři další pokračování filmu Fantastická 

zvířata tentokráte s podtitulem Grindelwaldovy zločiny 

  Tento film je druhý z pěti zbrusu nových dobrodružství z kouzelnického světa J. K. 
Rowlingové. 

Na konci prvního filmu KOKUSA (Kouzelnícký kongres USA) zajme s pomocí Mloka 
Scamandera (Eddie Redmayne) mocného černokněžníka Gellerta Grindelwalda 
(Johnny Depp). Grindelwald ale splnil svou hrozbu, že uteče z vazby, a začal 
shromažďovat své stoupence, z nichž většina vůbec nic netušila o jeho skutečných 
cílech: připravit vládu čistokrevných čarodějů nad všemi nemagickými bytostmi. 

A pro koho jsou pohádky? Ve filmové branži nazýváme většinu filmových pohádek 

jako rodinné filmy. A opravdu tomu tak je. Vždyť v pohádkách zvítězí vždy dobro nad 

zlem a kdo by to nechtěl i v životě.  

Listopad je kousek od vánoc a tak se v pohádkách začínají objevovat čerti. 

 

V té nové je jich opravdu hodně a nese název Čertí brko. Příběh nás zavede do 

městečka Pytlov na úpatí kopce Pervidle. Místní, kteří tu žijí běžným životem 

řemeslníků nebo sedláků možná ani netuší, že všechny jejich přestupky a nepravosti 

jsou pečlivě monitorovány místní pekelnou pobočkou. Hříchy zapisuje spravedlivě a 



neomylně kouzelné Čertí brko. Jednoho dne však přestane fungovat. Lucifer se 

rozhodne pověřit doručením nového čertího brka na pobočku Pervidle trochu 

zmateného čerta Bonifáce. Je to ten nejlepší úkol, aby se mladý čert otrkal ve světě. 

Bonifác se vydává do Pytlova a hned jeho první zkušeností je, že mu zdejší šejdíř 

kouzelné brko ukradne. Tím se spustí řetěz událostí, kdy Pytlov ovládnou místní 

vychytralci, lenoši a podvodníci, jimž se nakonec podaří uvěznit i samotného vládce 

pekel. Je na Bonifácovi, aby v sobě našel ty nejlepší vlastnosti a osvobodil Pytlov, 

Lucifera i získal srdce krásné Markétky. 

 

A ještě jeden pohádkový film: Grinch  

Na světě se překvapivě najde spousta lidí, kteří Vánoce nemají rádi. Mezi nimi všemi 

vyniká Grinch, věčně rozmrzelý zelený chlupatec, jemuž naprosto vyhovuje 

samotaření v jeskyni, kde se nechává obskakovat svým psem Maxem. Do civilizace 

vychází jen v těch nejnutnějších případech, například když jeho lednice a spíž začnou 

zívat prázdnotou. Háček je v tom, že ve vesničce Kdosice, kam za nákupy vyráží, žijí 

samí nechutně pozitivní obyvatelé, které jsou tím nadšenější a dychtivější, čím víc se 

blíží Štědrý den. Domy jsou obsypané světly, koledy zní na každém kroku, děti si 

připravují seznamy dárků, ve vzduchu voní cukroví a to všechno působí na Grinche 

jako červený hadr na býka. A když se pak ještě dozví, že letošní vánoční svátky by měly 

být ve vesničce třikrát opulentnější než v jiných letech, rozhodne se to celé zarazit a 

vánoční atmosféru lidem z Kdosic ukrást doslova pod nosem. A protože je Grinch 

hlava mazaná, vymyslí naprosto dokonalý plán, po kterém zůstanou Kdosickým jen oči 

pro pláč. Stačí nalézt sáně, vhodné stádo sobů, nasadit si falešný plnovous a 

předběhnout toho dědka, který nosí dárky komínem. Jenže i ten, kdo počítá doslova 

se vším, se může jednou přepočítat. V Kdosicích žije holčička Cindy, která se rozhodla 

nalíčit na Santu past, jen aby ho mohla poprosit o nějaký výjimečný dárek pro 

upracovanou maminku. První setkání Grinche a Cindy bude trochu bolet, ale oběma 

velmi nečekaně změní život. 

Tento rodinný film jde do našeho kina 9.listopadu a tak trochu poznamená  

celé kino. Grinch je zelený skřítek a tato jeho barva poznamená i naší kinokavárnu. 

 

Akce kavárny Světozor na listopad: 

Rozmrzelý zelený chlupatec GRINCH nám obarvil popcorn na zeleno. 

 

 


